
 

Tordasi Asszonykórus 

20 évvel ezelőtt, 1991 őszén Szász Ágnes énektanárnő vezetésével alakult meg 

a Tordasi Asszonykórus. Létrejötte évek óta érlelődő igényt elégített ki. Elsődleges 

célunk nagyszüleink, szüleink népdalainak, nótáinak megőrzése, népünk 

népdalkincsének megismerése, közös éneklés, beszélgetés, hagyományaink felidézése, 

megőrzése volt – abban az időben egyedüli civil szervezetként. 

 

Az évek során kapcsolatot teremtettünk – egymástól tanulva, egymásnak 

segítve, műsoraikban fellépve, őket vendégül látva – a térségünkben működő 

népdalkörökkel (Ráckeresztúr, Martonvásár, Pázmánd, Besnyő, Iváncsa, 

Székesfehérvár). A citeraoktatás megindulásakor az oktatóval együttműködve, 4-5 

citerás is tagja volt a kórusnak. 

 

A kezdeti célokat kinőve a falu kulturális közösségi életének rendszeres 

szereplői lettünk, nem csak műsort adva, hanem a Művelődési Ház programjaiba 

besegítve szervezésben, vendéglátásban, takarításban is. Így például a tordasi 

elszármazottak találkozójára, idősek napi megemlékezésre nem csak műsorral 

készültünk, hanem süteményt sütöttünk, gyakran a főzésből, tálalásból, 

felszolgálásból is kivettük a részünket. Kezdetek óta résztvevői vagyunk az adventi 

vasárnapok rendezvénysorozatának, ahol szintén vendégül látjuk a velünk 

ünneplőket. 



 

Állandó szereplője az asszonykórus a Tordasi Kulturális Fórumnak, az Orbán-

napi rendezvénynek és a Hangya Napok műsorának is. Hagyományt teremtettünk a 

farsangban rendezett ételkóstolónak, Boszorkánykonyha címmel. A május 1-i 

főzőversenyen közös nótázásra várjuk (színpadon kívül) és vendégül látjuk nagy 

kondér étellel, és több száz palacsintával a résztvevőket. Számon tartja a kórust a 

Fejér Megyei Művelődési Központ. A Vass Lajos Népzenei Szövetség és a Seprődi 

János Nemzetközi Kórusszövetség tagjaként országszerte sok helyen énekeltünk 

(Abasár, Tiszaszentimre, Szabadegyháza, Bakonyszentlászló, Szilaspogony stb.), 

valamint jártunk a Vajdaságban is. Testvértelepüléseink – Bánk és a szlovéniai 

Puconci – egyes rendezvényein is szerepeltünk. 

 

Az asszonykórus több alkalommal is kérte minősítését a KÓTÁ-tól. Legjobb 

eredményünk térségi kiváló minősítés és országos ezüst fokozat, a Vass Lajos 

országos népzenei versenyen 2011. júliusában pedig országos arany fokozatot értünk 

el.  

A kórusunkat 1998 óta Farkas Istvánné vezeti. Jelenleg 15 tagunk van, köztük 

2 citerás.  

20 éves fennállásunkat népzenei kórustalálkozó szervezésével ünnepeljük 2011. 

szeptember 10-én 16 órai kezdettel a tordasi szabadtéri színpadon. 

 

        Farkas Istvánné 

           kórusvezető 

 

 

 


